EPQTHZEIZ TEQIPADIAL

1) a) Tuyvwpilete yia tov lonuepvo kat tov Mpwto Meonuppwvo. tng Mg.
B) Nolec eival oL NlewypaPIKEC. ZUVTETAYUEVEC EVOC TOTIOU.

2) Molég eival ol yewypadIKEC CUVTETAYUEVES TwV onueiwv A ,B ,IM,A E;

K g
‘ fr—
] N
7o z
207 & = O _{)_ ';11‘!{ =
[i1
[7 -~
20° i i "
40°|N o O T A
60°
I60°A 14FA 12FA 1004 wﬂﬂa 4Fs 4 go wﬁm@a 120F4 140FA 16074 I6FA

3) a) H kAlpaka evog xaptn eivat 1:700.000. Tu SnAwvel auti n ékdppaon?
B) Auo mOAeLg améxouv LETAEL Toug 6cm.Av n KAlpaka Tou xaptn €ivat 1:3.000.000 ,mola eivat n
T(PAYMOTIKI TOUG amootaon o€ Km ;

4) ) Tt elval To uMOUVNUA TOU XAPTN ;
B) Avo MOAeLg améxouv HETAlL Toug 12 Km otnv mpayUatikotnta Kol 6 cm oto XapTtn.
Mola eival n KAlpoKka Tou xaptn ;

5) Tuyvwpilete yla Toug xapteg Mevikng Xpriong Kot Toug BepatikolC XAPTEG ;

6) No avtiotolyioste ta otolxeia TG oTAANG A LE T oTOoLXELa TNG OTHANG B.

A B
Atudéodpapa O (O Qkeavol
ABdodapa () (O Zwvtavoi Opyaviopot
Y6poodapa () (O O¢tuyovo
Bwoodawpa (O O Ebdadog & Ynédadog

7) Na avtiotolyioste ta otolyeia tng otANG A ota otolxeia tng B.

A B

1.Tponéodatpa | a. Olovoodatpa
2.2tpatoodatpa | B. I6vta — EAeuB. €

3.lovéodaipa | y. ZUvwveda - Bpoxn




8) a) Nolol mapayovteg emnpedlouv to MNaykoouLlo KALLa;
B) Tuyvwpilete yla to Pebpa Tou KOATIOU;
v) TLyvwpilete yia Tou¢ MOUCWVEG;

9) No CUUITANPWOETE TLG MOPAKATW TIPOTACELG.

) o J KAlpa xapaktnpiletal ano oxetkad uPpnAég Bepuokpacieg kot  adpBoveg
Bpoxomtwoelg.

1) TO o KAlLa emikpatel oTig mapaBaAAooLeG AVOTOALKEG KOl SUTLKEG TIEPLOXES TWV
Hnelpwv.

iii) OL oAU Yuyxpol XEMWVES Kal Ta BEPUA KOAOKALIPLO XOPAKTNPIIOUV TO ..oeveeeeeerieee e
KALUOL.

10) Tt yvwpilete yla to Meooyelako kot to MoAkod KALpa.

11) a) Tueival ta Atpoodatplkd katakpnuviopata ;
B) Na neptypaete tov KUkAo tou vepou ( Y&poAoyikog KukAog ).

12) Tt yvwpilete yia touc MNayeTwveg;

13) Na ypaete os moldv wkeavo Bplokovtal oL mopakatw BANACOEG.
MEOCOYELOG e,
NOTLOL ZWVIKH) et

EpuBpd BANACOO e,

14) Nola elvat n onuaoia Twv wkeavwy yla tn {wr otov mAavntn;
15) Tuyvwpilete yia tnv Yoahokpnmida kat ta YrnoBaAdooia Opn;

16) a) Mola lval Ta XopaKTNPLOTIKA TWV TTOTAUWY ;
B) Tt yvwpilete yla TV mapoxr eVOg mMOTapoU;

17) Nowa elvat Ta TUAMATA TOU E0WTEPLKOV TNG YNG;

18) a) Tiuyvwpilete yia tov Mupnva g Mg ;
B) Tt yvwpilete yia Ti¢ AlBoodatplkéC TTAAKEC ;

19) Na. GUMITANPWOETE TLG TTAPOKATW TIPOTACELG:
i) H&b6vnon tou edadoug mou odeiletal otn Opalon METPWUATWY OVOUOATETAL.....c.vevververereerennne



ii) OLTIEPLOOOTEPEG wvvrvcerrieereevereereaeee oxnuatiotnkayv Otav HeyAAd OTPWHOTA TETPWUATWV
CUUTILECTNKAV QVAUECO O 2 CUYKPOUOUEVEG ALBoodalpLKEG TTAGKEG.
1T) 10 o AV {0 AR Bpiokovtal og €€apon ekAUOLV agpla ,oTtaxTn Kat Adpa.

20) a) Tuyvwpilete ya TG evboyeveic dSuvapelg mou dtapopdwvouv tnv endpavela tng Mng;
B) TLyvwpilete yia tig e€wyeveic SuvapELC;

21) Na avtiotolyioete kaBe opooelpd TNG 0TAANG A oTa oToLKEla TNG 0THANG B.

A B
Bpaxwdn Opn H opooelpa autr xwpilel tn Meodyelo ano t Zaxapa
Avbelg To unédadog kel eivat MAoUaoLo og METpEAALO
KaUkaoog Extelvetal ano tov Kavadd wg to Me€iko
[paAdio MNepAapBavel peptkd amo ta PnAotepa 0pn TOU KOGLOU.
AtAag Opooelpa TG NoTiou AUEPLKAG

22) TuyvwplleTe yla Ta TPOTIKA A0 KaL TLG OTETEC.
23) Tuelvat n AptBuntikn Mukvotnta Kat n ¢puctoloyikr) NMukvotnTa Tou MANBUGHOU HLOG XWPOG;

24) a) Tueival to Anpoypadiko MpoéPAnua ;
B) T eival n Aotikomoinon ;
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ANANTHZEIZ
1) a) o lonuepvog eivat o peyadltepog mapAaAAnAog kat xwpilel tnv ynwvn odaipa og Suo nuodaipla,
TO BOPELO KaL TO VOTLO.
B) o0 1° npwtog peonuPpLVAC eivat o pecnuBpLvog mou Siépxetal amod To PAcAKO ACTEPOCKOTELD

Tou Mkpivoultg, kovtd oto Aovdivo.
2) A (60° B, 60°68) ,B(20°B,40°8), M(60°B ,100° a) ,A(40°v,80°) ,E(40°, 100°6),

3) a) 1cm avtiotoyel og 700.000 cm oTNV MPOYUOTIKOTNTA.

p) -+ = 0000006 ', _6000006-3.000.000 =18km
3.000.000 X

4)a) To UGV TOU XAPTH €XEL ouVRBOwWG TN Hopdr MAaLlciou, oto omoio emeényouvtal Ta

xaptoypadilkd  cUpBoAa mou xpnoluomnolionkav kKal mapouctdlovial oTov Xaptn.
B) 6 = 1 = x=1.200.000:6=200.000  kAipakoa eivat ——
1.200.000  x 200.000

5) FeviknG XPriong €lval oL XAPTEC IOV Hag tapEXouv MoAAWV eldwv TAnpodopieg Tautoxpova (Bouva ,
Alpveg, 6popouc ,MOAeLS K.A.TT) €lval oL toALTikol Ttou tapouctalouv To avBpwroyeveg epBAAlov Kot
oL Xapteg avayAudou mou napouactdlouv TNV popdr tng emidpavelag tng Mng.

Ogpatikol :mapéxouv elSIKEC TANPOPOPLEC OXETIKA E EVA OUYKEKPLUEVO BEpa ( KAlpa, PAdotnon,

mANBuouo, K.A.T)

6) Atpoodapa O (O Qkeavol
ABoodapa (O (O Zwvravoi Opyaviopot
Y6poodpapa (O (O 0O&uyovo

Boopapa (O O ESadog & Ynedadog



